
Через Електронний кабінет водія уже замовили 4 тисячі 

індивідуальних номерних знаків 
 

 

 
Онлайн-послугою сервісних центрів МВС у Електронному кабінеті водія успішно скористались 
уже 4 027 автовласників. Гарна статистика. Пишаємось вашою креативністю, українці! Адже 
кожен із замовлених номерних знаків є унікальним і не повторюється. 

23 березня ми відновили послугу замовлення індивідуальних номерних знаків і з того часу до 12 
червня уже було замовлено 4 274 макетів. З них офлайн у сервісних центрах МВС 
лише 247 замовлень, а всі інші — онлайн.  

Щотижня замовляється приблизно 250—300 нових унікальних комбінацій букв та цифр, які є 
додатками до номерних знаків державної реєстрації. 

Коли замовлення відбувається офлайн у сервісному центрі МВС, то отримати готову 
спецпродукцію можна лише самостійно у Головному сервісному центрі МВС у Києві — в 
управлінні стандартизації за адресою вул. Туполєва, 19.  

Тому автовласники частіше обирають замовити індивідуальний номерний знак онлайн, бо при 
замовленні таким чином є можливість отримати його двома способами: 

 самовивіз; 
 з доставкою на відділення «Нової Пошти». 

А при замовленні онлайн логістичні послуги надає ДП «ІНФОТЕХ», яка обслуговує Електронний 
кабінет водія, і вони включають в себе пакування і оформлення номерних знаків як посилки. 
Доставка потім відбувається «Новою Поштою» по всій території України, де працюють 
відділення. Звертаємо увагу, що вартість доставки поштовим сервісом не входить у вартість 
логістичних операцій ДП «ІНФОТЕХ» і сплачується окремо — залежно від тарифікації  «Нової 
Пошти». 

Вартість послуги виготовлення індивідуальних номерних знаків: 

300 грн — три символи (мінімальне замовлення); 

90 грн — кожний наступний (до восьми символів); 

466,44 грн — вартість спецпродукції (номерних знаків для авто); 

266,58 грн  — вартість спецпродукції (номерних знаків для мотоцикла). 

Напис на індивідуальних номерних знаках для автомобілів може містити від трьох до восьми 
символів — від трьох до восьми літер чи від трьох до семи літер і цифр. А напис на 
індивідуальних номерних знаках для мотоциклів може містити від трьох до шести символів — 
від двох до п’яти літер і цифр. Літер у написі на індивідуальному номерному знакові має бути не 
менше ніж дві. Розділові знаки не допускаються. Також віднедавна заборонено на цих номерних 
знаках літери «Z» та «V», використання яких має натяк на символіку воєнного російського 
вторгнення на територію України. Тобто, використання цих літер окремо, а також у словах 
написаних кирилицею замість «З», «С», «В», «Ф». Така заборона стосується також написів та 
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зображень, символіки комуністичного тоталітарного режиму, націонал-соціалістичного 
(нацистського) тоталітарного режиму.  

Більше про послугу замовлення індивідуальних номерних знаків можна прочитати у розділі 
«Виготовлення макетів індивідуальних номерних знаків». 

Після отримання комплекту індивідуальних номерних знаків обов’язково проводиться 
перереєстрація транспортного засобу. Вартість такої послуги разом з бланковою продукцією — 
орієнтовно 512 грн. Самовільне закріплення номерного знака не допускається, він має бути 
внесений у особливі відмітки до свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу. 

Нагадуємо, що консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном 
(044) 290-19-88 або на сторінці Головного сервісного центру МВС в Фейсбук. Відповіді на 
найпоширеніші питання можна знайти на сайті. 
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